各位

会 社 名 山 喜 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 白崎 雅郎 (コード番号 3598 東証第2部) 問合せ先 生産部門長 樫本 光弘 (TEL 06-6764-2211)

## 医療用ガウンの生産に関するお知らせ

当社は、新型コロナウイルスの感染拡大で不足している、医療用ガウンの生産を開始することを 決定しましたので、下記の通りお知らせ致します。

政府の要請による合繊素材メーカーからの依頼に応じて、これまでドレスシャツを生産していました国内の山喜グループ4工場にて、急遽生産を開始することに至りました。

山喜グループで生産する医療用ガウンは、感染症防護として幅広く利用できる着衣として主に 手術以外の施術や簡易な処置、面会者や患者等に使用される、コストと性能に優れた使い捨ての ガウンで、不織布防水フィルム素材を使っております。

今後も、山喜グループは、事業活動を通じて、社会貢献に取り組んでまいります。

記

1. 商品 医療用ガウン

(不織布防水フィルム素材の医療用ガウン)

- 2. 生産量 9月までに約 100 万着を生産
- 3. 生產場所 山喜株式会社 長崎工場

長崎県北松浦郡佐々町口石免1285-3

山喜株式会社 郡山工場

福島県郡山市三穂田町八幡字北高玉17

高山CHOYAソーイング株式会社 鹿児島工場

鹿児島県肝属郡肝付町前田468-3

高山 CHOYA ソーイング株式会社 信州工場

長野県佐久市原138